



№ 261 (26844)

СРЕДА, 26 АВГУСТА 2009 г.

Цена в розницу - договорная

краевая массовая газета

Первое полугодие ПОДПИСКА 2010 Уважаемые друзья газеты!

Досрочная (льготная) подписка на "Алтайскую правду" на 1-е полугодие 2010 года еще идет! Используйте свой шанс до СЕНТЯБРЯ! Наш подписной индекс 50300. Подписка - в любом отделении почтовой связи или в киосках "Роспечать".



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

События

ВЧЕРА

Поздравления

Уважаемый Александр Богданович!

Примите мои поздравления с официальным вступлением в должность губернатора Алтайского края. Вы зарекомендовали себя как грамотный управленец, ответственно относящийся к порученному делу. Рассчитываю, что эти качества в сочетании с солидным профессиональным опытом помогут Вам эффективно решать приоритетные задачи экономического развития региона, реализовывать важные социальные программы. Желаю Вам новых успехов, здоровья и всего самого доброго. Президент Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ.

Уважаемый Александр Богданович!

Поздравляю Вас с официальным вступлением в должность губернатора Алтайского края. За годы ответственной работы на посту губернатора Вы приобрели солидный опыт, в полной мере реализовали свой высокий профессиональный потенциал, снискали уважение коллег и земляков. Убежден, что и впредь Вы будете настойчиво добиваться успешного решения задач экономического развития региона, укрепления его социальной инфраструктуры, повышения качества и уровня жизни людей. Желаю Вам осуществления намеченных планов и всего самого доброго. Председатель Правительства Российской Федерации В.ПУТИН.

Уважаемый Александр Богданович!

Поздравляю Вас с вступлением в должность губернатора Алтайского края. Вы стали высшим должностным лицом Алтайского края в условиях, когда этот регион переживал нелегкие времена. Вам удалось значительно укрепить руководство края и добиться весомых результатов. Президент Российской Федерации Д.А. Медведев оказал Вам высокое доверие, внеся Вашу кандидатуру на должность губернатора Алтайского края. Важно, что этот выбор главы государства был поддержан краевым Законодательным Собранием. Теперь Вы, член партии "Единая Россия", будете продолжать осуществление полномочий главы исполнительной власти Алтайского края. Знаю, что у Вас имеются конкретные планы в отношении дальнейшего развития промышленности сельского хозяйства и социальной сферы региона, обладающего большим потенциалом. Желаю Вам больших новых успехов в деятельности на благо Алтайского края и его жителей. Председатель Госдумы ФС РФ Б.ГРЫЗЛОВ.

Уважаемый Александр Богданович!

Поздравляю Вас с наделением полномочиями губернатора Алтайского края! Высокое доверие, оказанное Вам президентом Российской Федерации, депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания, является свидетельством признания Ваших заслуг в поддержании стабильности в экономике и социальной сфере Алтайского края, обеспечения прав и свобод граждан, проживающих на его территории. Желаю Вам счастья, здоровья, благополучия и успехов в ответственной государственной деятельности, направленной на благо жителей Алтайского края! Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.МИРОНОВ.

Поздравления поступили также от руководителей органов государственной власти, министерств и ведомств Российской Федерации, председателя Конституционного суда Российской Федерации Валентина Зорькина, Генерального прокурора Российской Федерации Юрия Чайки, мэра Москвы Юрия Лужкова, губернатора Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, президентов Республики Татарстан, Башкортостан, Северной Осетии, губернаторов Амурской, Кировской, Мурманской, Сахалинской областей, Камчатского и Забайкальского краев и всех регионов Сибири. Губернатора Алтайского края поздравил со вступлением в должность президент Республики Беларусь Александр Лукашенко, посол Федеративной Республики Германии Вальтер Юрген Шмидт, посол Российской Федерации в Республике Беларусь, бывший глава администрации Алтайского края Александр Суриков, руководители ряда регионов Германии, Франции, Казахстана, Китая, Монголии. Александра Богдановича Карлина поздравляли жители многих уголков Алтайского края, главы городов и районов, депутаты. Поступили поздравления от местных отделений политических партий "Единая Россия", "Справедливая Россия", ЛДПР, Коммунистической партии Российской Федерации, от многочисленных представителей общественности.

наша цель - созидание!



Торжественная церемония вступления в должность губернатора Алтайского края Александра Карлина состоялась 25 августа. Она прошла в краевом театре драмы имени В.М.Шукшина

Сюда были приглашены представители федеральных и региональных органов исполнительной и законодательной власти, главы администраций и руководители представительных органов районов и городов края, представители общественных организаций. В этом мероприятии также принимали участие заместитель Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Любовь Бурда, советники Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Денис Губин и Олег Хорохордин, заместитель руководителя Федерального агентства по обустройству государственной границы Владимир Гончаров, а также руководители ряда федеральных структур: ОАО «РЖД», ОАО «ФСК ЕС», ООО «РОСТ-ритейл», государственной корпорации «Банк развития внешнеэкономической деятельности «Внешэкономбанк», делегации из Восточно-Казахстанской и Павлодарской областей Республики Казахстан. Всего собралось около восьмисот человек. Именно столько вмещает зал драмтеатра после проведенной масштабной реконструкции.



НАПОМНИМ, что в июле 2009 года Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев выдвинул кандидатуру Александра Карлина для наделения его полномочиями губернатора края на ближайшие пять лет. Это выдвижение было поддержано депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания на внеочередной сессии, состоявшейся 29 июля, сказал, открывая церемонию, председатель АКЗС Иван Лоор. В соответствии с Уставом Алтайского края при вступлении в должность губернатора Карлин принес присягу: «Ялянусь верно служить народу, добросовестно выполнять возложенные на меня обязанности главы администрации Алтайского края, уважать, защищать права и свободы человека и гражданина, соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы, Устав (Основной Закон) Алтайского края и законы Алтайского края». В ходе официальной церемонии вступления в должность губернатора Александр Карлин подвел итоги работы за прошедшие годы и назвал приоритетные направления работы на ближайшие годы: «Четыре года назад я обратился ко всем здоровым силам Алтай с призывом объединиться и работать. Для того, чтобы преодолеть социально-экономические проблемы. За прошедший период многое удалось. Еще большее предстоит сделать. Сегодня, вступая в должность губернатора Алтайского края на новый срок, хочу поблагодарить Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева за оказанное мне высокое доверие. Заверяю, что мною будет продолжена консолидация всех созидательных сил в интересах дальнейшего развития экономики и социальной сферы региона. Я благодарю Председателя Правительства РФ Владимира Путина, руководителей федеральных министерств и ведомств за действенную помощь краю и постоянную поддержку наших инициатив. Хочу высказать слова признательности моим единомышленникам - партией «Единая Россия», другим политическим партиям и общественным объединениям, коллективам предприятий, предпринимателям, профсоюзам, ветеранским и мо-

лодежным организациям, всем жителям Алтай. Благодаря нашей совместной работе нам с вами удалось добиться прогресса в развитии ключевых отраслей экономики, модернизации социальной сферы, повышении уровня жизни населения нашего региона. Дан старт ряду проектов, которые будут определять лицо региона многие годы вперед. Край стал узнаваемым в России и за ее пределами, более понятным и привлекательным для инвесторов. И даже в сегодняшней непростой период мы не намерены отказываться от нашей стратегической цели - построения современной, конкурентоспособной экономики и достижения высокого уровня и качества жизни населения края. Будет продолжена работа по привлечению инвестиций в базовые отрасли экономики: сельское хозяйство, промышленность, туризм, где уже реализуются крупные проекты». В следующем году будет начата газификация западных и юго-западных районов Алтайского края, продолжится совершенствование транспортной инфраструктуры. Будет и дальше осуществляться развитие социальной сферы - строительство новых школ, детских садов, больниц и поликлиник, модернизация систем образования, здравоохранения и социальной защиты. Для дальнейшего решения наших стратегических задач уже в текущем году начата проработка целого ряда новых проектов. Один из них - «Сельское поселение Алтай XXI века». Задача, стоящая перед нами, - сделать условия жизни на селе максимально комфортными, отвечающими мировым стандартам. Мы одни из первых в России поставили такую цель, - заявил губернатор края. В ближайшие годы предстоит также преобразить облик краевого центра, наукограда Бийска, других городов края. Нарастив жилищное строительство, модернизировать городское хозяйство. Крупные инвестиции будут направлены на развитие Алтайского биофармацевтического кластера, внедрение инноваций. Все это потребует максимальной мобилизации усилий всех уровней власти, в том числе муниципальной. Муниципальный уровень власти - от администрации краевой столицы до органа местного самоуправления самого отдаленного поселения - должен стать более компетентным, ответственным, честным и открытым. Используя предоставленные мне полномочия, советую с населением, приложу все усилия, чтобы этого добиться. Реализация намеченных планов потребует внедрения новых подходов к управлению социально-экономическим развитием края, перехода к персональной ответственности должностных лиц органов власти за решение проблем каждого хозяйствующего субъекта, бюджетного учреждения, каждого жителя, - считает Александр Карлин. - Последние четыре года мы активно работали с бизнес-

Говорят участники церемонии:

Любовь БУРДА, заместитель Полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе: Александр Карлин - эффективный руководитель, умеющий решать поставленные задачи. Он уделяет особое внимание социальной и сельскохозяйственной сферам региона. Залогом успешной работы являются прежде всего правильная постановка задач, учет специфики именно Алтайского края. При значительном сходстве субъектов Российской Федерации у каждого из них есть свои особенности. Характерной чертой Алтайского края является его сельскохозяйственная составляющая. То, что Президент России предложил кандидатуру Александра Карлина на должность губернатора, свидетельствует, что в Алтайском крае делается все, чтобы жители региона жили как можно лучше. Наглядный пример - строительство школ и лечебных учреждений. Ярким и содержательным событием стали безупречно организованные Шукшинские чтения. Одна из особенностей алтайской земли - способность рождать такие таланты, которые прославляют и служат ей. Воспитание патриотизма - тоже немаловажная составляющая успешной работы, которой особое внимание уделяет губернатор края. Это не только уважение к Российской Федерации, но и уважение к своей малой родине. Что касается задач на ближайшие пять лет, то здесь объем работы предстоит несколько не меньший. Есть задачи общего характера, которые придется решать нам всем как непосредственным участникам процесса. Есть и те проекты, реализация которых находится под контролем губернатора. Среди них «Бирюзовая Катунь», и «Комплексное развитие Алтайского Приобья», и много других не менее важных разработок. И уверена, что за предстоящие годы Александр Карлин с его командой и жителями региона удастся решить множество важных задач и воплотить в жизнь столько же масштабных проектов.

Сергей ЕПИФАНЦЕВ, вице-президент - статс-секретарь открытого акционерного общества «Росси́йские железные дороги»: - С самой первой деятельностью Александра Карлина в должности губернатора Алтайского края мы связываем планы наращивания мощностей и объема железнодорожных перевозок в регионе. Буквально на днях завершены все технические работы, связанные со строительством моста в Камне-на-Оби. Это мощный инвестиционный проект, затраты на который составили около 5 млрд. рублей. Но главное в том, что строительство этого моста позволит практически на треть увеличить основной грузовой ход на Западно-Сибирской железной дороге. Мы получили возможность более активно работать с сибирскими территориями. Это заставляет нас мобилизовать и локомотивные бригады, действующие путейцев и ремонтную базу. Сегодня Алтайский край как никакая другая регион Сибири дружен с нашей компанией. И это проявляется не только в том, что мы подписываем соглашения о партнерстве, но и в том, что они неукоснительно выполняются. Евгений БОНДАРЧУК, президент компании «РОСТ-ритейл»: - Руководство Алтайского края проводит конструктивную инвестиционную политику. Инаугурация Александра Карлина даст новый толчок развитию многих инициатив, в том числе и тех, в которых мы принимаем участие. Я надеюсь, что мы сможем совместно с краевыми властями создавать инвестиционные проекты, полезные краю. За прошедшие годы работы Александра Карлина на посту главы региона он стал стабильным в политическом и экономическом отношении. Сейчас Алтайский край обладает большим потенциалом для инвестиций, в том числе и иностранных. Проекты, кото-

рые мы реализуем вместе, - масштабные, сложные, рассчитанные не на один год. Мы пришли в регион всерьез и надолго, потому что считаем, что край обладает хорошим потенциалом. Кроме того, здесь власти проводят очень конструктивную инвестиционную политику, поэтому с руководителями региона очень приятно работать, что тоже немаловажно. Василий АХАЕВ, секретарь Восточно-Казахстанского областного маслихата: - Я думаю, что главная заслуга Александра Карлина состоит в том, что он умеет работать сам и может мобилизовать других. А ведь «губернаторский воз» - это житница России. И Александр Богданович достойный руководитель этой житницы. Роман СКЛЯР, заместитель акима Павлодарской области: - Между Павлодарской областью и Алтайским краем было подписано соглашение о торговом, экономическом и социально-культурном сотрудничестве, которое успешно выполняется. К примеру, все котлы на наших ТЭЦ произведены в Барнауле. Естественно, капитальный ремонт и обновление оборудования тоже тесно связаны с вашим заводом. Сегодня мы посетили завод по производству трансформаторов. Я был поражен той культурой производства, что царит на этом предприятии. Нам показали готовую продукцию, которая также поступит в Казахстан. Но не менее важны тесные добрососедские отношения, что сложились у жителей наших регионов. Поэтому считаем, что в последующие пять лет сотрудничество будет только углубляться. В ближайшее время планируется визит Александра Карлина в Павлодарскую область. Думаю, эта встреча определит приоритеты на дальнейшую перспективу. Владимир КРАУТЕР, председатель Совета депутатов Поспелихинского района: - Губернатор Алтайского края Александр Карлин быстро вник в проблемы экономики региона, сумел мобилизовать все силы и средства для выхода из тупиковой ситуации. Сейчас руководителем региона уделяет особое внимание проблемам сельского хозяйства. Он смог привлечь значительные финансовые ресурсы из центра. А средства Алтайского края очень нужны, поскольку у нас нет месторождений угля или газа. Но у нас много земли, хорошие люди, им нужно найти достойное применение. Строительство современных крупных животноводческих комплексов, таких как «Алтайский бройлер», свинопольный в Ребрихинском районе, молочные комплексы в Бийском, Ключевском, Немецком национальном и десятке других районов, стало типичной картиной развития сельского хозяйства. Такой же привычной, как суперсовременная техника, которая сегодня работает на полях. Краевые программы по развитию отдельных отраслей сельского хозяйства были высоко оценены и поддержаны в Минсельхозе. Я отработал главой администрации Поспелихинского района 12 лет. Для нас всегда было большой проблемой найти средства на подготовку к зиме объектов социальной сферы. Мы с большим трудом выискивали копейки на ремонт школ, детских садов. А в последние годы идет выделение целевых средств на ремонт социальных объектов. Неоценимую пользу региону приносит исполнение программы капитального ремонта многоквартирных домов в рамках федерального закона N 185, а также программа переселения из ветхого и аварийного жилья. В этом году Поспелихинскому району выделено 35 млн. рублей. Такие средства мы прежде не видели. Это новые черты жизни в Алтайском крае - их можно перечислить довольно долго.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото).

Алла НАБУТОВА

Жилищное строительство

ЭКОНОМИКА

"Дюльевка" и не только

"Прямую линию" по вопросам жилищного строительства провели представители исполнительной власти

С основным докладом выступил на вопросы земляков ответил начальник краевого управления по строительству и архитектуре Александр МИШУСТИН.



группировке объектов долевого строительства, находящихся на разных стадиях завершения.

Большинство поступивших телефонных звонков касалось именно темы долевого строительства в крае.

Жилищному строительству уделяется пристальное внимание.

Вопросы и ответы

На некоторые вопросы жителей Барнаула ответил начальник краевого управления по образованию и делам молодежи Юрий ДЕНИСОВ.

— Может ли сумма субсидии, выделяемой в рамках программы, быть использована на погашение ипотеки?

Нагорье Инспекторский взгляд

Руководитель краевой инспекции Госстройнадзора Дмитрий АРИСТОВ за неделю беседы успел ответить на девять звонков от граждан, заключивших договоры долевого строительства.

Первым был вопрос о судьбе дома по ул. Вязетной, 9 (Барнаул). — Разрешение на строительство объекта выдано МУП "Барнаулстройтрест".

статье жилого дома, неправомерно привлекла денежные средства граждан для его строительства по предварительным договорам и договорам по вексельной схеме.

страшей Барнаула в апреле 2009 создана рабочая группа по рассмотрению вопросов оказания помощи гражданам-инвесторам.

2005-2009 гг.: от августа до августа

У вас стройня!



В последние три года в Алтайском крае всем семьям, в которых рождается тройня, оказана материальная поддержка.

В августе 2009 года в Алтайском крае отмечается настоящий беби-бум.

У нас в районе

В "Янтарное" — за яблоками

В саду ОАО "Янтарное" в эти дни многолюдно. Урожай собирают взрослые и дети.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Барнаульские легенды от коммунальщиков

"Алтайские КС" презентуют буклет "Легенды барнаульских коммунальщиков", аналогов которому в крае пока нет.

Визитная карточка города

Цветочные клумбы, шведские лесенки, качели... И все это не в детском саду, а на окраине Змеиногорского перед сервисным центром ООО "Автолидер".

"Опасность" уменьшится

В Барнауле появилась необычная автошкола, ей всего несколько месяцев, но туда уже съезжались все красавицы города.

Сезон завершили песни

В детском центре "Сайка", что расположен на берегу озера Кольванское, завершился оздоровительный сезон.

Advertisement for BDM-Agro featuring agricultural equipment like disk harrows and plows.

В стране и мире

В Минэкономразвития заявили об окончании рецессии

Рецессия в России закончилась. Такое заявление сделал заместитель министра экономического развития Андрей Клепач.

Когда вернется ипотека?

Президент России Дмитрий Медведев заявил, что российский рынок ипотечного кредитования вернется на докризисный уровень через два-три года.

Заводы выпускают 700 тысяч автомобилей

По прогнозам аналитиков, в 2009 году российские автозаводы выпустят 700 тысяч автомобилей, из которых 600 тысяч приходится на легковые машины.

Молодежный капитал

Дельное предположение

Вы решили организовать собственное дело и отвоевать место под солнцем в мире торговых отношений. Молодость — самое подходящее для этого время

Первый блин

Ребята-вторкурсники из технического университета твердо уверены: стать успешными бизнесменами — реально. И шипки лучше набивать во время учебы, а не после нее.



истории и философии, потому что считал их основными фундаментальными дисциплинами.

бизнесом, он воспринимает философию. Как правило, они порождены конкуренцией. Если в тебе видят конкурента, значи, движешься в верном направлении — профессионально развиваешься.

